

MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO

CGAIG-09/2018

 **Tlajomulco**

"ADQUISICIÓN DE UNIFORMES ESCOLARES PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO"

3283 4400

www.tlajomulco.gob.mx

Siendo las **11:00 horas del día 12 de febrero del año 2018**, reunidos en el Centro Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el número 70 de la calle Higuera, zona centro, primer piso, Sala de Regidores en el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga previamente citados y reunidos para llevar a cabo la correspondiente, JUNTA ACLARATORIA se reunieron los Servidores Públicos cuyos nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de la convocatoria Licitación Pública Local mencionada al inicio de la presente acta de acuerdo a lo previsto por el artículo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios para el Estado de Jalisco y sus Municipios, así como en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitación.

Este acto es presidido por el LCP. Héctor Skinfield Madrigal, Secretario Ejecutivo del Comité de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité, quien da inicio a esta Junta y comunica que de conformidad con el artículo 63 fracción III de la Ley de la Materia solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria a las personas que hayan presentado el escrito con sus preguntas y que se haya recibido en las términos establecidos, estando presente por el área requirente la persona que también firma en la presente y con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATORIA

Asisten:


Héctor Skinfield Madrigal
Secretario Ejecutivo del Comité de
Adquisiciones del Municipio de
Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco

Licitante, Nombre y firma

Grupo Athletics de Occidente, S.de RL de CV - Juan Enrique Jacob Barajas
BATAS BOTAS Y UNIFORMES INDUSTRIALES SA DE CV. HUIS FERNANDO SANCHEZ PERAIN
Makaira SA de CV, Pilar Aranda Aldrete

Gloria Escoto R.

Tlajomulco de Zúñiga; Jalisco

Las Bases de Licitación CGAIG **09/2018** en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA, entre otros refiere que al participante que requiera mayor información en algún punto de las citadas bases deberá presentar el formato señalado como Anexo A debidamente llenado, señalando en el asunto nombre del participante y número de concurso, documento en el cual deberán de señalar sus preguntas y enviarlo al correo electrónico: licitaciones@tlajomulco.gob.mx a más tardar el **08 de febrero** del 2018 (15:00 HORAS).

Situación que ocurrió con los Licitantes siendo estos: INTERGAM, S.A. DE C.V. , BATAS BOTAS Y UNIFORMES INDUSTRIALES S.A. DE C.V., TEL CO TEXTIL S. A. DE C. V., GRUPO ONITMEX, S.A. DE C.V.

Preguntas de Intergam S. A. de C.V.

La convocante en el apartado de entrega, solicita: cajas nuevas de cartón de Corrugado doble y con las siguientes medidas... Es posible que se acepte entregar cajas de corrugado sencillo con las mismas medidas y con st40? Esto ya que la calidad es perfecta para el tip de producto que se está Solicitando

Respuesta: Generalidades de entrega, Solo se recibirán entregas en cajas nuevas de cartón de corrugado doble y con las siguientes medidas: 35 cm. de ancho x 60 cm. de largo por 40 cm. de altura.

Preguntas de Batas Botas y Uniformes Industriales S.A. de C.V.

1.- En relación a los documentos que debe contener el sobre de la propuesta, Punto 1, solicitan certificados de validación, certificado de validación de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad, favor de aclarar fecha, lugar y hora de entrega.

En relación a los documentos que debe contener el sobre de la propuesta, Punto 1, solicitan certificados de validación, certificado de aprobación y documento con el resultado de CANAIVE, favor de aclarar fecha, lugar y hora de entrega.



Respuesta: en el numeral 8 de las bases de licitación punto 5 presentación de muestras físicas CGAIG 09 /2018 especifica horarios, lugares y fechas

2.- En relación a los documentos que debe contener el sobre de la propuesta, Punto 1, solicitan certificados de validación, certificado de cumplimiento de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad, favor de aclarar en donde se solicita dicho documento y lugar, fecha y hora de entrega.

Respuesta: En el numeral 8 de las bases de licitación punto 5 presentación de muestras físicas CGAIG 09 /2018 especifica horarios, lugares y fechas

3.- En relación a las partidas cotizadas, se podrá participar en la partida que sea de nuestro interés o se tendrán que cotizar todas las partidas completas?

Respuesta: Podrá participar en las partidas que sea de su interés

4.- Cada partida cotizada será adjudicada a 1 solo licitante o a varios?

Respuesta: Pueden ser 1 o varios los licitantes adjudicados

5.- En relación a la forma de presentar las propuestas será, un sobre que contenga propuesta técnica-económica o se presentará 1 sobre para propuesta técnica y 1 sobre para propuesta económica?

Respuesta: En un solo sobre se deberán de incluir todos los documentos.

6.- Favor de aclarar si un licitante sus prendas resultan aprobadas por parte de Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad y en su caso por parte de CANAIVE resultara que no cumplen se podrá participar en la licitación tomando encuenta su propuesta o quedara descalificado automáticamente si algún certificado de los 3 solicitados no es favorable.

Respuesta: Los licitantes deberán de cumplir con todos los requerimientos solicitados en Bases.

7.- Favor de aclarar la fecha de fallo de la licitación, ya que no se aclara y el tiempo de entrega para la 1ra entrega está establecido.

Respuesta: La fecha del fallo se indica que es el día de la apertura de propuestas o hasta 20 días posteriores, tentativamente se realizará el 28 de febrero del 2018, la fecha de la primer entrega viene especificado en el ANEXO 1 ESPECIFICACIONES.

Claudia Escoto R.



8.- Al proveedor que resulte adjudicado cuando le serán entregadas las tallas adjudicadas? Y si fuese el caso de que la entrega de las tallas se demorara que pasa con el tiempo de entrega de la 1ra etapa? Esta se recorrerá? O se podrá solicitar una prórroga al tiempo de entrega.

Respuesta: A partir de la resolución de ganadores o hasta 5 días después, no habrá prórroga.

Preguntas de TEL CO TEXTIL S. A. DE C. V.

Punto 8 Documentos que debe contener el sobre de la propuesta; Anexo 1 (ESPECIFICACIONES); Se indica que debemos presentar:

Certificado de validación de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad de las prendas para las partidas en las que participa.

Certificado de cumplimiento por parte de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad.

Se solicita a la convocante nos aclare si la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad emitirá dos certificados que se anexarán a la propuesta.

Respuesta: En el numeral 8, Anexo 1, se mencionan los documentos que debe contener el sobre de la propuesta, el certificado de cumplimiento se otorga a los proveedores que hayan cumplido en tiempo y forma con el contrato anterior.

En el punto 8 muestras físicas señala lo que se necesita para que obtengan el Certificado de validación.

2.- Punto 8 Documentos que debe contener el sobre de la propuesta; Anexo 3 (FORMATO DE ACREDITACIÓN); Indican que, si no contamos con número de proveedor, el LICITANTE deberá presentar copias certificadas del acta constitutiva y de ser aplicable poder especial o general ello conjuntamente con copia simple, copia de identificación oficial del representante legal, así como, copia de comprobante de domicilio y Cédula de RFC.

Se solicita a la convocante de los dos últimos requisitos, nos aclare si el comprobante de domicilio debe ser del Estado de Guadalajara (sic) y si debemos estar dados de alta ante el SAT en la localidad, ya que nosotros nos encontramos ubicados en la Ciudad de México. De ser su respuesta afirmativa, pido me indiquen el fundamento donde se ampara su respuesta.

Respuesta: La presentes Licitación es de carácter Local, misma que su fundamenta en el artículo 55 punto dos de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Prestación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios y por ello únicamente se invitan a los proveedores domiciliados en el Estado de Jalisco.

Gloria Escoto R.



Preguntas de GRUPO ONITMEX, S.A. DE C.V.



1.- Podría la convocante indicarnos cuantas prendas se entregaran por tipo de tela y estampado

3283 4400

www.tlajomulco.com

Respuesta: En Bases de Licitación se especifica hasta la cantidades por cada una de las prendas, se tiene que dar un precio unitario por prenda, ya sea liso o cuadrado de acuerdo a cada partida hasta la cantidad mencionada por cada una de las partidas, como se indica en el anexo 2.

2.- PUNTO 8 INCISO 5. La fecha de entrega del documento de recepción de prendas por parte de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad será a más tardar el Lunes 12 de febrero del 2018 con horario límite hasta las 13:00 hrs. en la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad, ubicado en el 3er piso del Centro Administrativo del Centro Administrativo Tlajomulco (CAT), dicho documento deberá incluirse en el sobre de la propuesta técnica Si la fecha límite es del día 14 de febrero para entrega de muestras, nos pudieran explicar la convocante a que se refiere el punto señalado don fecha del 12 de febrero como límite.

Respuesta: En las Bases de Licitación CGAIG 09/ 2018 en su punto 8 inciso 5 debidamente publicadas nunca se insertó como fecha el 12 de febrero, lo que se manifestó es:

5. Presentación de Muestras Físicas.

Los Participantes interesados de la partida 1 deberán entregar 2 muestras físicas en cualquier talla (6 a la 40) y partida 2A deberán entregar 4 muestras físicas, 2 de falda una en tela lisa y otra cuadros 2 de pantalón uno en tela lisa y otro en cuadros en cualquiera de las tallas (6 a la 40) con la especificaciones que se señalan en las presentes bases de licitación, a más tardar el día viernes 16 febrero 2018 a las de las 10:00 a las 16:00 horas, en la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad ubicado en el 3er piso del Centro Administrativo Tlajomulco (CAT), ubicado en la calle Higuera No 70, en Tlajomulco de Zúñiga Jalisco, en donde se recibirán muestras físicas hasta la hora mencionada. Las muestras físicas deberán estar identificadas con el nombre de la empresa y razón social.

La fecha de entrega del documento de recepción de prendas por parte de la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad será el martes 20 de febrero del 2018 con horario de las 10:00 a las 16:00 hrs. en la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad, ubicado en el 3er piso del Centro Administrativo del Centro Administrativo Tlajomulco (CAT), dicho documento deberá incluirse en el sobre de la propuesta técnica.

Glenn Escoto R.



Tlajomulco

3283 4400

www.tlajomulco.gob.mx

Los Participantes de la partida 1 deberán presentar 3 muestras físicas (en cualquier talla de la 18 a la 40) a la Cámara Nacional de la Industria del Vestido (CANAIVE) de los bienes ofertados en la presente licitación, con el nombre y razón social en cada una de las prendas las cuales deben de cumplir con las siguientes características: las prendas cumplirán con las especificaciones señaladas en la Descripción de la Prenda, tabla y especificaciones mínimas de calidad, para tal efecto el participante deberá llevar a la CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DEL VESTIDO (CANAIVE) con domicilio en Av. Faro #2350 Col. Verde Valle, Edificio MIND piso 7 C.P. 44550, con fecha límite el día miércoles 14 de febrero hasta las 12:00 hrs, cualquier información al teléfono 35636012, debiendo ser las mismas que ofertarán en sus propuestas y de igual forma, las que surtirán en caso de resultar adjudicados.

Los Participantes de las partida 2-A deberán presentar 4 muestras físicas dos de falda y dos de pantalón (de cualquier talla de la 6 a la 40 por partida, una para tela lisa y otra para tela a cuadros) de los bienes ofertados en la presente licitación, con el nombre y razón social en cada una de las prendas, las prendas deberán cumplir con las especificaciones señaladas en la Descripción de la Prenda y Tabla de Medidas, para tal efecto el participante deberá llevar a la CÁMARA NACIONAL DE LA INDUSTRIA DEL VESTIDO (CANAIVE) con domicilio en Av. Faro #2350 Col. Verde Valle, Edificio MIND piso 7 C.P. 44550, el día miércoles 14 de febrero hasta las 12:00 hrs, cualquier información al teléfono 35636012, debiendo ser las mismas que ofertarán en sus propuestas y de igual forma, las que surtirán en caso de resultar adjudicados.

Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad la cual determinará en cualquier momento enviarlas a revisión para verificación de resultados obtenidos y que cumplan con las presentes bases de licitación, dicha Coordinación entregará un documento de recepción de muestras el cual deberá incluir en el sobre de la propuesta técnica.

Las muestras presentadas por los Participantes que no hubiesen sido adjudicados, podrán recogerse dentro de los primeros 15 (quince) días naturales contados a partir de la notificación de la resolución de la adjudicación. La muestra de aquel que hubiese sido adjudicado, permanecerá en poder de la convocante para corroborar que las entregas sean conforme a la misma y le será devuelta hasta después de cumplir con la totalidad del contrato.

Las muestras físicas correspondientes a la partida 1 y 2 estarán disponibles para revisión de los participantes del día jueves 01 al 08 de febrero de 9:00 a 16:00 hrs.

3.- Solicitamos a la convocante nos informe dónde se entregaran las prendas objeto de esta licitación:

Respuesta: en el Anexo 1, lugar de entrega dice: Los bienes objeto de la presente licitación, deberán entregarse en las instalaciones que para tal efecto designe la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga

Preguntas de Grupo Athletics de Occidente S de RL de CV.

Cuando Entregará la CANAIVE el documento del resultado de Aprobación de las Muestras?

Respuesta: La CANAIVE entregará los resultados a más tardar el 20 de febrero del 2018



En el caso de la playera polo, deberá ir doblada y embolsada individual mente

Tlajomulco
Respuesta: NO

3283 4400 Se entregara en una sola bodega ¿o se entregara en las escuelas?

www.tlajomulco.gob.mx

Respuesta: en el Anexo 1, lugar de entrega dice: Los bienes objeto de la presente licitación, deberán entregarse en las instalaciones que para tal efecto designe la Coordinación General de Participación Ciudadana y Construcción de Comunidad del Gobierno Municipal de Tlajomulco de Zúñiga

Se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo más preguntas y/o comentarios con respecto a las Bases de la Licitación de Adquisición para el Municipio de Tlajomulco de Zúñiga.

Recibi copia del acto.

Parade

Recibi copia del Acta.



Recibi copia del acta

